	ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΘΛΗΤΩΝ ΣΕ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ Α.ΜΟΤ.Ο.Ε.

Για την συμμετοχή σε αγώνες και άλλες εκδηλώσεις οι οποίες γίνονται από τα Αθλητικά Σωματεία-μέλη της Α.ΜΟΤ.Ο.Ε, απαιτείται, σύμφωνα και με τον Αθλητικό Νόμο 2725/1999, εγγραφή, ως αθλούμενο μέλος, σε ένα Αθλητικό Σωματείο της Α.ΜΟΤ.Ο.Ε 
Επίσης σύμφωνα με τον Αθλητικό Νόμο, τα άνω των 35 ετών αθλούμενα μέλη μπορούν να εγγραφούν (αν το επιθυμούν, και σύμφωνα με το Καταστατικό του Σωματείου) ως κανονικά μέλη στο Αθλητικό Σωματείο αλλά και να εκλεγούν ως μέλη του Δ.Σ του Αθλητικού Σωματείου. 

 Στις αθλητικές συναντήσεις της Α.ΜΟΤ.Ο.Ε. συμμετέχουν αθλητές που έχουν αθλητικό δελτίο σε ένα Αθλητικό Σωματείο που είναι εγγεγραμμένο στην δύναμή της. Για την έκδοση δελτίου αθλητή σε ένα σωματείο της Α.ΜΟΤ.Ο.Ε. απαιτούνται τα παρακάτω: 

1. Αίτηση εγγραφής στο αθλητικό μητρώο ενός σωματείου της Α.ΜΟΤ.Ο.Ε. 

2. Δύο έγχρωμες φωτογραφίες ταυτότητας

3. Βεβαίωση Παθολόγου

4. Βεβαίωση οφθαλμίατρου

5. Ακτινογραφία θώρακος (μόνο την βεβαίωση)
6. Βεβαίωση Καρδιολόγου (μόνο για τους Αθλητές άνω των 40 ετών)

7. Το έντυπο αίτησης νέου Αθλητή από την σελίδα συμπληρωμένο με τα πλήρη στοιχεία σας
8. Προσκόμιση του δελτίου υγείας στο αθλητικό σωματείο της επιλογής του αθλητή, για την οριστικοποίηση της εγγραφής του  στο μητρώο αθλητών του Αθλητικού Σωματείου στο οποίο έκανε την αίτηση. 
Οι ιατρικές βεβαιώσεις, σύμφωνα με τον Ν 2725/99 θα πρέπει να είναι από νομαρχιακό νοσοκομείο ή κέντρο υγείας ή αγροτικό ιατρείο ή υγειονομική στρατιωτική μονάδα ή από έχοντες οποιαδήποτε σχέση με το Δημόσιο ή Ν.Π.Δ.Δ. ιατρούς. 
 Η ισχύς του Αθλητικού Δελτίου είναι ετήσια, με ισχύ από την έκδοσή του μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου τρέχοντος έτους και το παράβολο έκδοσής του είναι 40 ευρώ.

Το αθλητικό Σωματείο φροντίζει για την καταχώρηση του Αθλητή ή της Αθλήτριας στο μητρώο Αθλητών της Α.ΜΟΤ.Ο.Ε μέσω του ειδικού ηλεκτρονικού συστήματος της Α.ΜΟΤ.Ο.Ε 

 Ειδικά για τους ανήλικους αθλητές, απαιτείται, πιστοποιητικό γέννησης και σχετική υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη από τους 2 γονείς ή από τους νόμιμους κηδεμόνες μαζί με πιστοποιητικό κηδεμονίας.  


